

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7 lg.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 lg.

A pályaudvari épület helyreállításáért

A budapesti lapokban olvastuk, hogy illetékes tényleg foglalkoznak a bombatámadások során megromlott fővárosi pályaudvarok helyreállításával, sőt felmerült egy nagy központi pályaudvar létesítése is. Ez utóbbi tervet azonban levetették a napirendről, miután horribilis összeget igényelne, de meg a beruházási összegből inkább a vidéki városok pályaudvarainak helyreállítására gondolnak. Az utóbbi álláspontot igen helyesnek, viszont ugyanakkor sajnálattal vesszük tudomásul, hogy a helyreállítandó vidéki pályaudvarok felsorolásában nem szerepel Debrecen neve bár lehet, hogy a tudósító feledékenységén folytán maradt ki városunk neve a felsorolásból.

Ez a tudósítás minden esetre alkalmas arra, hogy foglalkozzunk a debreceni pályaudvar helyreállításának problémájával. Nem kell bővebben magyarázni, hogy az a siralmas állapot, amiben most a többszörös bombatámadás által sújtott debreceni pályaudvari épület van, nem tartható fenn sokáig, különösen nem pedig azért, mert egy ilyen nagyváros, mint Debrecen, amely hatalmas vasúti forgalmat bonyolít le mindenképpen megérdemli, hogy egy megfelelő állomásépülete legyen. Tudvalevőleg az épületnek csak egyik szárnya használható, ahová össze van szulva minden, kezdve a ruhatártól a vasúti pénztárakig és a sőténység. Nagyon utasforgalom esetén az utasok heringmódjára össze vannak szorítva az egyetlen „váróteremben”.

Debrecen idegenforgalma most már örvendéses fejlődést mutat, de még nagyobb fellendülés várható a következő évben, amikor nagyszabású ünnepségek lesznek Debrecenben az 1849. függetlenségi nyilatkozat századik évfordulója alkalmából. A város gazdasági élete is nagyobb vonzóerőt gyakorol, ami az utasforgalom növekedésében is megmutatkozik. Mindezek a tények arra készítetnek, hogy minél előbb napirendre tüsszessék a pályaudvar helyreállításának kérdése.

A minden téren nagy eredményeket felmutató újjáépítés idején bizony visszás látvány a debreceni pályaudvar képe. Bár nem vagyunk szakértők, de úgy hisszük, hogy nem nagy összeget igényelne a helyreállítás, miután az alapfalak megmaradtak. A munkaalkalmak növelésének szempontja is arra utal, hogy ez az építkezés minél hamarabb induljon meg.

Elismerjük, hogy a vasúti pályaudvarok és forgalmi berendezések helyrehozatala sokkal elsőrendűbb és sürgetőbb feladat volt, mint ma. A pályaudvarok állomásépületeinek helyreállítása, de azt hisszük, hogy miután az államvasutak reorganizálása szinte teljes mértékben befejeződött, most már komolyan lehet gondolni az olyan „szépséghibák” eltüntetésére, mint a debreceni pályaudvar jelenlegi állapota.

A hídvérő és vasútipítő Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter jóindulatába ajánljuk ez a kérdést. A város illetékes tényleg is hívják fel a miniszter figyelmét a debreceni pályaudvari épület mai tartatlan voltára.

Az olasz szenátusi és képviselőházi választások végeredménye

A Demokratikus Népi Arcvonal szenátusi választásánál a szavazatok 31 százalékát nyerte el, a képviselőházi választásánál közel 8 millió szavazatot kapott

Róma, ápr. 21. (MTI) A belügyminisztérium hivatalos közleménye szerint a szenátusi választások végeredménye a következő: Demokratikus Népi Arcvonal 6.955.229 (31%). Keresztény Demokrata Párt 10.740.131 (47,9%). Szocialista Szövetség (Sarragat) 1.580.722 (7%). Nemzeti Tömb (liberálisok, qualanquisták) 1.364.741 (6,1%). Köztársasági Párt 637.433 (2,9%). Királysági Párt 436.597 (2%), Olasz Szociális Mozgalom (neo fasiszták) 244.646 (1,1%), Olasz Paraszt Párt 61.030 (0,3%), pártokvültek 278.000 (1,2%).

HIVATALOS JELENTÉS AZ OLASZ KÉPVISELŐHÁZI VÁLASZTÁSOK VÉGEREDMÉNYÉRŐL

Róma. Az olasz belügyminisztérium a képviselőházi választások végeredményéről a következő jelentést adta ki: Demokratikus Népi Arcvonal 7.995.601. Keresztény Demokrata Párt 12.681.527. Szocialista Szövetség 1.848.826. Nemzeti Tömb 999.166. Köztársasági Párt 650.017. Királysági Párt 729.283. Olasz Szociális Mozgalom 542.967.

FASISZTA PARADÉ RÓMÁBAN

London. A Times római levelezője beszámol az olasz szocialista mozgalom címen szereplő neofasiszta szervezkedés utolsó római választási gyűléséről, amely feltűnően hasonlított a Mussolini-idők fasiszta gyűléseihez. A gyűlés ugyanolyan teatralis külsejűvel folyt le, mint amilyenek a fasiszta gyűlések jellemezték. A hallgatóság karlendítéssel üdvözölte a szónokokat a hangszórók a Gioveine-zához hasonló fasiszta indulókat harsogtak, végül a fasiszták tárlás-menetel vonultak el. A közönség meglehetősen vegyes fogadtatásban részesítette a fasiszta felvonulókat, egyesek tapsoltak, mások szidalmakat kiáltottak feljükk.

KÜSZÖBÖNÁLLÓ POLITIKAI ESEMÉNYEK RÓMÁBAN

Róma. A küszöbönálló politikai eseményekről írva, a Messagero megjegyzi, hogy De Nicola köztársasági elnököt alighanem újból megválasztják az olasz köztársaság elnökévé. A képviselőházi elnöke előreláthatólag Grassi, a jelenlegi igazságügyminiszter a szenátusé Bonomi, a felszabadulás utáni kor-szak miniszterelnöke lesz.

AZ OLASZ VÁLASZTÁSOK EREDMÉNY KÜLFÖLDI SAJTÓVÍSSZHANGJA

Páris. Az olasz választások eddig ismert eredményeivel foglalkozva, a „Humanité” hangsúlyozza, hogy a népi demokratikus arcvonal a választásokból nagy erővel került ki és meg tudja menteni Olaszországot az amerikai gyarmatosítástól. A France Tirour megállapítja, hogy az arcvonal kebelében a kommunisták megtartották, sőt sokhelyütt meg is erősítették had-

állásaikat. Róma. A „Telepres” római tudósítója megállapítja, hogy a neofasiszta pártok hívei saját pártjuk helyett a keresztény demokraták pártjára adták le szavazataikat, mert úgy vélik, hogy ez a párt erősebb kommunistaellenes bástyát szolgálhat. A jobboldali szavazatok a keresztény demokratákhoz való áramlása egyik jele annak, hogy az olasz választásoknak, bár a kormány eddig óvakodott közéleti Emilia és Toscana tartományok teljes választási eredményeit, máris nyilvánvaló, hogy e két nagy közepolvasországi tartomány szilárd fellegvára maradt az olasz demokratikus erőnek.

Moszkva. A szovjet lap jelenti, hogy az amerikai Columbia-rádiótársaság hírmagyarázója az olasz választásokról szövege megállapította, hogy az USA és a Vatikán beavatkozása nélkül a De Gasperi kormány teljes vereséget szenvedett volna Szabad választások esetén az olasz nép a kommunistákat részesítette volna előnyben.

A MOSZKVAI RÁDIO AZ OLASZ VÁLASZTÁSOKRÓL

A moszkvai rádió római jelentése szerint a demokratikus néprönt lapjai hasábos cikkeiben ismertetik a keresztény demokraták párt szervezeteinek választási viszárségeit és atrocitásait. Ezeket a szervezeteket mindenben támogatják az egyház képviselői és sokszor a lelkiismereti kényszer gátlásaitól sem riadtak vissza. A keresztény demokraták központi választási bizottsága közleményben okította ki választási megbízottait, hogy hogyan lehet elűzni a nem kívánatos szavazólapokat. Ugyanakkor kiiktatták őket, hogyan lehet megakadályozni az ellenpártiaknak az urnához járulását.

Az UNITA szerint alig van választási hívtá, ahol ne fordultak volna elő olyan szavazólapok, melyeket előre preparáltak a keresztény demokraták érdekében.

AZ OLASZ KÉPVISELŐHÁZI MANDÁTUMOK VÁRHATÓ MEGOSZLÁSA

Róma, ápr. 21. Magyar Távirati Iroda. A „La Repubblica” c. baloldali lap szerint a képviselőházi mandátumok megoszlása a következők: Keresztény Demokrata Párt 275. Demokrata Népi Arcvonal 200. Szocialista Szövetség 40. Nemzeti Blokk 16.

A Demokratikus Népi Arcvonal — írja a „La Repubblica” — nagyjából megtartotta az előző választások során szerzett mandátumait. Viszont Sarragaték most kevesebb mandátumhoz jutottak, mint akármely szocialista képviselő annak idején kivált a Nenni-féle pártból. A Keresztény Demokrata Párt lényegesen növelte mandátumaitnak számát: egyrészt korábbi választások alkalmával nem szavazó rétegek mostani részvételének, másrészt pedig a kispártok felmorzsolódásának köszönhető erősödéséből. Hasonló erőviszonyok alakul-

nak ki a szenátusban is. Itt a lap szerint a Keresztény Demokrata Pártnak 115, a Demokrata Népi Arcvonalnak 80 tagja lesz.

PÁRTKOZI KORMANYT A DEMOKRATIKUS PÁRTOK RESZTVEVÉVEL

Róma. Di Vittorio, az olasz szakszervezeti szövetség főtitkára egy külföldi hírügynökségnek adott nyilatkozatában kijelentette, reméli, hogy a választások után koalíciós kormány alakul. — Véleményem szerint — mondotta Di Vittorio — a belvillongások és a gazdasági nehézségek csak úgy kerülhetők el, ha a megalkuló új kormány nemcsak egy pártra támaszkodik, hanem kifejezi a nép minden demokratikus rétegeinek véleményét. Ha ilyen kormány jön létre, a szakszervezeti szövetség minden erejével együttműködik a kormánnyal az újjáépítés érdekében. Az olasz munkásság feltétlenül az alkotmány és a törvény keretei között marad, azonban azt kívánja, hogy pártközi kormány alakuljon vaiaimennyi demokratikus politikai párt részvételével. (MTI)

AZ OLASZ BELÜGYMINISZTER BEITILTOTTA A NÉPI ARCIVONAL NAGYGYŰLÉSÉT

Róma, ápr. 21. (AFP) Scelba belügyminiszter beiltotta a Népi Demokratikus Arcvonal vasárnapra tervezett milánói nagygyűlését. (MTI)

JEGYZÉKVÁLTÁS ROMÁNIA ÉS NAGY-BRITANNIA KÖZÖTT

A bukaresti brit követség jegyzékben hívta fel a román kormány figyelmét arra, hogy Németország angol övezetében 12 ezer, Ausztria angol övezetében 2 ezer hazatelepítésre váró román állampolgár van. A román kormány válaszában közölte, hogy az övezetben eddig több hazatelepítési bizottságot küldtek az említett övezetekbe, de ezek a brit hatóságok intézkedése folytán nem tudták véghezvinni feladatukat. A hazatelepítés megújulásáért, tehát a brit kormány a felelős.

GÖRÖG-ALBAN HATÁRINCIDENS

Az albán TI szerint az elmúlt napokban ismeretlen nemzetiségű repülőgép Görögországból jött át repült albán terület felett Olaszország felé. Április 16-án két lefegyverzett görög páztor kőspol környékén betört albán területre, rálőtt az albán határőrségre. Az albán határőrök nem löttek vissza.

A LENGYEL EGYHÁZ NEM VESZI TUDOMÁSUL A PÁPAI IRÁNYÍTÁST

Kaliszban ötszáznál több katolikus pap gyűlést tartott. A gyűlésen kitűnt, hogy az ország papságának nagyobb része nem fogadja néma engedelmességgel a pápa legutóbbi pasztorlevelét, amely támadást intéz Lengyelország ellen. Hangsúlyozták, hogy az ötszáz megjelent egyházi méltóság képviselői az egész lengyel nemzet állagfoglalását a pápai levéllel szemben, mely széleskörű és mély felháborodást

keltett az országban. Az is bizonyos, hogy Hlond lengyel bíboros közelebb áll a Vatikánhoz és az amerikai külügyminisztériumhoz, mint a katolikus Lengyelországhoz.

AZ UNO POLITIKAI BIZOTTSÁGA MEGKEZDTE PALESZTINAI VITÁJÁT

Az Egyesült Nemzetek politikai bizottságának keddi ülésén az amerikai kiküldött előterjesztette a palesztinai gondnokságra vonatkozó amerikai javaslatot. Ezzerint a szelies határral felruházott kormányzó a zsidó és arab tagokból álló kormánnyal együttműködve irányítaná az ország ügyeit. Az indítvány továbbá vadászra és tatra való tekintet nélkül bevándorlást irányoz elő, amelynek egyedüli mértéke az ország felvevőképessége.

SLANSKY NEM HISZ KÖZELI HÁBORUBAN

Slansky a csehszlovák kommunista párt főtitkára a csehszlovák katonai akadémián mondott tájékoztatójában kijelentette, hogy nem hisz közeli háborúban. Jól tudjuk, mondotta, hogy a haladó erők többségben vannak és biztosak vagyunk abban, hogy a nyugati államok kormányát saját népeik sem támogatnák, ha újabb háborús kalandba bocsátkoznának.

WALLACE SIKEREI AGGASZTJÁK AZ AMERIKAI REAKCIÓT

A MTI newyorki tudósítójának jelentése szerint Wallace eddigi legnagyobb sikerét Chitágóban érte el, ahol a harmadik pártgyűlésen 25.000 ember jelent meg. Newyorkban is hatalmas tömeggyűlést rendezett a harmadik párt. Több mint 100 Wallace-párti diákbizottság az Egyesült Államok 39 államában tüntető gyűlést rendezett a hadkötelezettség bevezetése ellen. Wallace sikerei szemléltetést aggasztják a reakciókat. (MTI)

Szakasits Árpád az MNDSz kongresszusról és a Kisgazda Párt nagyválasztmányi üléséről

Budapesti törvényhatósági bizottságának szerdai közgyűlésén Szakasits Árpád elnöki megnyitójában méltatta a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége vasárnapi kongresszusának hatalmas jelentőségét. Megállapította, hogy a kongresszus a népi egységet mutatta.

Megemlékezett Szakasits Árpád a Kisgazdapárt legutóbbi országos nagyválasztmányi üléséről. Nagy örömmel és meggyugvásal állapította meg, hogy a nagyválasztmány megmutatta a Kisgazdapárt egységét és azt, hogy a párt sülkséges a magyar demokrácia szempontjából. Határozatai összhangban voltak a koalíció szellemével és e határozatok lehetővé teszik, hogy szilárd alapon megteremthető legyen a nemzetiségi függetlenségi front, a magyar népi erőnek ez a hatalmas alkotó szervezete.

Ezután nagy megbecsüléssel méltatta Szakasits Árpád a vasmunkások kongresszusát.

RAKOSI MATYÁS miniszterelnök-helyettes, a Magyar Kommunista Párt főtitkára április 25-én, vasárnap a csanádmezei Mezőhegyesen nagy beszédet mond a Tiszántúli pártbizottság előtt.

Gyermek felvételek Horvát fotoból
Simonffy-utca 1-b.

Nyarády pénzügyminiszter:

A Kisgazda Párt tekintélye jelentősen emelkedett

A Független Kisgazda Párt pénzügyi szervezete szerdán délután ülést tartott, amelyen Pesta László államtitkár beszámolt a Kisgazdapárt kongresszusáról.

Nyarády Miklós pénzügyminiszter felszólalásában rámutatott azokra a hatalmas eredményekre, amelyeket a magyar demokrácia három év alatt gazdasági helyzetét tekintve két nagyleletőségű esemény jelent: a földreform és a nagyipar államosítása. Bejelentette hogy a legutóbbi államosítás óta eltelt egy hónap alatt a reakció hírszerelésével ellentétben az állam adóbevételei egy fillérrel sem csökkentek.

Ezután rámutatott arra, hogy az utóbbi időben az államosítások kapcsán teljesen indokolatlanul bizonyos idegesség és nyugtalanság kapott lábra a kisemberek és így a

közalkalmazottak körében is. — Egyetlen, kötelességét becsületesen teljesítő, demokratikus érdekei kisgazdapárti tagnak sincs oka semmi féltelme, mert a párt megvédi érdekeit. A Kisgazdapárt erkölcsi súlya, tekintélye és befolyása az utóbbi időben jelentősen emelkedett és ez elsősorban a vezetők bölcs, előrelátó, tisztá és egyértelmű politikájának köszönhető.

Rubietzky Géza felszólalásában hangoztatta, hogy abba kell hagyni az érzelmi politikát, mert az vezette a nemzetet az 1944-es katasztrófához. A Nemzeti Függetlenségi Front felelevenítésével megszűnt az eddigi pártosvívás és nem a párt lesz a döntő szempont valamely pozíció betöltésénél, hanem hogy ki arra a legalkalmasabb és a legrátermettebb ember. (MOT)

Megingathatatlan a Kisgazda Párt helyzete

A Polgári Tagozat

A Független Kisgazda Párt budapesti polgári tagozata kedden este a VII. kerületi pártközpontban rendezte meg legújabb vándorgyűlését. A gyűlést Rubietzky Géza, a polgári tagozat társelnöke nyitotta meg, aki rámutatott arra, hogy a Független Kisgazda Párt a polgári és paraszti tömegek közt nem ismeri az alárendelő viszonyt, hanem csak a mellérendelő viszonyt. Mindkét társadalmi rétegnek egyaránt kell kivenni a részét a haladós szolgálatában és az építő munkában.

Pesta László dr. miniszterelnökségi államtitkár megvilágította a nagyválasztmányi ülésen hozott ismert határozatok jelentőségét.

Az ország különböző részeiből összesereglett 700 nagyválasztmányi tag a legnagyobb megértéssel hallgatta meg az elhangzott irányítató beszédeket, osztaj-

gyűlése Budapesten

lan helyesléssel fogadták el a párt határozatait — mondotta Pesta államtitkár. — Bebizonyosodott mindenki számára, hogy a párt jelenlegi hivatalos vezetői járják a helyes utat és nem azok, akik hamis hírrel próbálták meg alig egy évvel ezelőtt lejáratni a tömegek előtt a mai vezetők népszerűségét. A pártot egyedül a mai vezetők tudták megmenekíteni olyannyira, hogy a Független Kisgazda Párt helyzete ma már megingathatatlan. Ezután a nagyválasztmányi ülés legfontosabb határozatait méltatta Pesta László. Rámutatott Pesta államtitkár a kiskereskedelem és kisipar védelmében megfogalmazott nagyválasztmányi határozat jelentőségére. Ez a határozat — mondotta — a segítség konkrét módszerét is magába foglalja.

A népes gyűlés Kiss Gergely felszólalásával ért véget.

SULAMITH

A század elején nagy sikerrel játszott keleti daljaink felújítása jó gondolatnak bizonyult. A közönség szívesen hallgatta Davidchn szövegű, szöveg dalmata. Az előadás Markovits Endre színes, oltos rendezésben megformált, elkelt, aratótt. A kiadó együtsebtől ki kell emelni Takács Margitot, aki a címszerepben szépen énekel, jól játszott. Kollár Liviát Ma hó évtől, Hajdu Pétert, Kertész Sándort, Solti Bertalanot, Szalma Lajost, O. Áh Györgyöt, a többi szereplő is tudta a legjavát nyújtani. Külön meg kell említeznünk Sebástyan Edg. k. r. ott művészi vezényletével.

LENNI VAGY NEM LÉNNI. 1939. augusztusában az egyik városi színház náciojeles darab előadására készült. De néhány nappal később maga Hitler lep a város színpadára: a németek hadizemet nélkül megszállják Lengyelországot. Így kezdődik a Lenni vagy nem lenni c. amerikai, lengyel tárgyú film, melyet Carole Lombard főszereplésével ma csütörtökön mutat be a Vigaszínház új kísérőműsor keretében.

Tíz évre emelte a Kuria a hajdúhadházi gyilkos büntetését

Révész Lajos hajdúhadházi tödmives részvétel egy táncmulatságon. Itt találkozott Juhos Józseffel, akivel nézeteltérése volt és emiatt feszült volt közöttük a viszony. Révész minden ok nélkül belekötött Juhosba, aki el akarva kerülni az összetűzést, elhagyta a táncmulatságot és hazafelé indult. Révész utána ment és amikor Juhos futni kezdett utána ülegelte a fejét, majd biciklival többször melleszúrta. A szerencsétlen ember azonnal meghalt.

A debreceni törvényszék hetévi fegyházra ítélte Révészt. A debreceni tábla a büntetést tízévi fegyházra szálította le. A Kuria Német tanácsa szerdán tízévi fegyházban állapította meg Révész büntetését.

Magyarország-Svájc 7:4 (3:3)

Az Ullői úton tegnap délután 35 ezer néző előtt játszott a két ország labdarúgó csapata az Európa Kupáért. Puskás szerzi meg a vezetést de utána a lelkes svájciak három gólt rúgtak. Szűnétig Deák és Göcse egyenlít. A II. félidőben Deák 2. Szusza és Puskás illetve Luessenti a gólszerző.

Juliusig 30 ezer hadifogoly útnak indítása várható

Mint ismeretes áprilisban ismét megindul a hadifoglyok hazaszállítására. Az oroszországi légerekből már elindultak az első szerelvények. Tegnap Máramarosziget-telep beszállított telefonon s azt az értesítést kaptuk, hogy a máramaroszigeti gyűjtőábrba még nem érkezett magyar hadifoglyokkal szerelvény. Valószínűleg csak a közeli napokban érkeznek meg ebbe a gyűjtőábrba az első tavaszi szerelvény, amelyet aztán tovább indítanak Debrecen felé.

A Pavillon laktanyában lévő átvévi állomáson ezt az első hadifoglyvonatot ünnepélyesen fogadják. Budapestről kormányküldöttség érkezik s a laktanyában tribunt ácsolnak. Az átvévi állomáson már minden előkészü-

let megtörtént az ünnepélyes fogadtatásra. Az ünnepélyes fogadtatásra a közönség táborbelépő nélkül is bemehet majd a Pavillon laktanyába.

Az eddigiek szerint az első foglyovonát csak pár nap múlva lehet, hogy a jövő héten érkezik meg. Dr. Ujhelyi Szilárd népjóléti államtitkár a következőket nyilatkozta:

— Ugy számítjuk, hogy egy-egy hónap leforgása alatt tízezer hadifogoly érkezik haza. A moszkvai magyar követséget értesítették a szovjet hatóságok, hogy júliusig harmincezer hadifogoly útnak indítása várható. Azután gyors ütemben hazafelé indulnak a többiek is, valamennyien.

LENIN

születésének hetvennyolcadik évfordulójáról emlékeznek meg ma a Szovjetunióban és mindama országokban, amelyek barátságban élnek a szovjet néppel.

Lenin a Szovjetunió megalapítója, de ezenfelül egy olyan eszme hordozója és társadalmi rendszer kialakítója, mely az egész emberiség történetében nagy jelentőségű. Ez a rendszer az orosz nép hatalmas felébredését eredményezte és a dolgozó egyetemes tömörítette a Szovjetunió kétszázmillió lakosságát.

A Lenin évforduló alkalmából a velünk barátságban élő szovjet nép ünneplései a magyar nép is osztozik.

Államosítások Csehországban

Prága. A minisztertanács kedden három igen fontos törvényjavaslatot hagyott jóvá. A nyomdai, az utazási irodák, valamint a vendéglő és szállodai egyes ágazatainak államosításáról szóló javaslatokat.

Május elsején kitüntetnek 2000 élmunkást

A munkaversenyek, mint ismeretes, az egész országban nagy lelkendezéssel folynak. Az eddigi eredmények alapján kitünt 2000 legismertebb dolgozót május 1-én élmunkás jelvénytől tüntetik ki. Ezek az élmunkások május 1-én az ünnepi tömegek élén haladnak és a dísztribünön foglalnak helyet.

Országos Hadigondozó Hivatal létesül

Az állami közigazgatás egyszerűbb tételét célzó intézkedések során a GF elhatározta Országos Hadigondozó Hivatal felállítását. A hadigondozottak ügyét ezentúl ez a központi szerv fogja egységesen irányítani. A hivatal hatásköre kiterjed a hadigondozásra való jogosultság elbírálására, a hadigondozottak egészségügyi védelmére, szociális gondozására, átképzés, tanfolyamok szervezésére, a gondozási járulékok folyósítására. A járulékokat a közeljövőben országos szintű a Központi Illetményhivatal fogja folyósítani.

Szombaton Rendőr-bál

A Debreceni Rendőregyesület a rendőrgyerekek napközi otthona javára április 24-én este fél 9 órával kezdett az Arany Bika nagyteremben műsoros estet és utána reggel tartó táncmulatságot rendez. Megnyitót mond a műsoros esten Kraicz Kálmán rendőrezredes, a kapitányság vezetője, műsoron szavazatokkal, énekszámokkal szerepelnek Timár Ila, Balogh György, Bergmann Györgyné, táncokkal a Bartók-Kollégium tagjai, Gulyás

TAVASZI férfi és női szövetek bélésárak nagy választékban Balla Balázs
PIAC-U. 43. Svelts palota, Kapu alatt

Nyári divat különlegességek, vászna k, fehérnemű anyagok, bútorhuzatok, kárpitos kellékek és mindennemű lakberendezési textiliák nagy választékban
KOSSUTH-U. 27. **KÁDÁR-nál**

Vigaszínház

mozi

Debrecenben először!

A világ legjobb vígjátéka:

Lenni vagy nem lenni

Amerikai filmek! Magyarok világsikere! Főszereplők: Carole Lombard, Jack Benny és Lionel Atwill.

Előadások: 4, 6, 8 órák.

APOLLO MOZI

Debrecenben először!

Csökök tengerészek

énekes, zenés, táncos vígjáték. Rész. Henry Stephenson, Henry O. Neil és Van Johnson. Előadások kezdete hétköznap: délután 5, 7, 9 órák.

Telefon: 194.

METEOR MOZGO

csütörtökön

Rejtélyes asszony

Iszlam amerikai bűnügyi film. Főszereplők: Franchot Tone, Eila Rinas. Előadások: 4, 6, 8, 10 óra.

tása. 6. Jakucs László Debrecen és Hajdú vármegye tanfelügyelője a konferenciát bezárja.

Délután 4 órák a nagyterem Stadionban 500 debreceni úttörő zenés sportbemutatóval zárja ez az ifjúság szempontjából nagyleletőségű napot.

Közellátás

Felhívja a közéletmezési ügyosztály a város azon lakosságát, akik az elrendelt fejadagdízma beszedésüknek nem tettek eleget, mind a mai napig, azt haladéktalanul szolgáltatassák b, annál is inkább, mivel akik vámörési igazolványukat folyó hó 24-ig nem érvényesítik azok birtokában lévő vámörési igazolvány érvényét veszti.

Anyakönyvi hírek

Születések: Aczádi Lajos n. p. Kassa út 26. h. László, János Ferenc n. p. Kálmán utca 40. János Rózsa; Kise György építő. n. Nyugati utca 3. h. György; Marsalkó Gábor s. t. h. Kávin tér 3. h. György Gabriella. Eljegyzések: Vezendi János mezo-gazd. m. Ebes 54. és Cseh Irén Ebes 54; Pusztai István tisztv. Lázár utca 13. és Daróczi Margit Lázár utca 13; Séri Kornél keresk. társ. t. h. Konyók utca 11. és Ormóczy Júlia Nagy-léta.

Házasságok: Szál Lajos fodrász m. Maros utca 6. és Farkas Julián Varga utca 6; Uzonyi György műsz. tisztv. Lőcse utca 11. és Kortváryesi Maria Lőcse utca 11. Házalásások: Boros Ilona r. kat. 14 napos Demke. Kájeza László ny. köz-ségi főgőz rel. 66 éve Montá ezredes utca 18; Zelinczy Mihály ref. 1 hónapos. Belegő 134. Tókes János Hadai Ferenc ny. rendőr ref. 79 éves menhelytartó 1 hónapos Demke; Kise György út 40; Erdős István n. p. ref. 68 éves Dész-utca 4.

— Darvas József építész- és közmunkügyi miniszter közönlőlevelét intézett a polgármesterhez amiről Debrecen város elvállalta az árvízujtóta területen négy lakóház felépítését. Debrecen város 40.000 forintos költséggel építette újjá négy árvízujtóta család hájkát. A költségből 30.000 forintot a város házipénztára, 10 ezret az üzemek vállaltak.

— Kést rántva meggyilkolás sal fenyegette ismeretlen férfi az utcán Horváth László Keleti sor 13. sz. alatti lakost. A dühöngő férfi a rendőr közbeledésére elmenekült.

Hanzélik Imre köztemetői kertészet volt munkavezetője vállalt sírok rendezését és virággal való beültetését
Magrendeléseket felvesz: Gulyás virágüzlet és Biró virággia.

